

LEGRACE NA PLACE " ANEB CO NÁS ČEKÁ A NEMINE

Neděle, 14. října 2018

Globální dohoda o bezpečnosti, stabilitě a pravidelné migraci má být oficiálně podepsána 10. - 11. prosince na OSN v marockém Marrakechu. Od Globálního paktu o migraci již odstoupily USA a Maarsko. Globální kompakt vyslovený před státy, aby poskytl stejným podmínkám legální a ilegální migrantům. Požaduje, aby státy nelegální migrantům změnily statut na legální, a odsuzuje jakkoli zadržování migrantů.

Podpis této

dohody by dal (kromě jiného migrantům) právo se páti odmítnutí vstupu do země nekonečně dlouho odvolávat k nadrodním soudům.

Polsko

ministr vnitra Joachim Brudziński prohlásil, že Varšava OSN Globální pakt o migraci nepodepíše: "Smlouva OSN o migraci není v souladu s prioritami polské vlády, která zajišťuje bezpečnost občanů Polska a udržuje kontrolu nad migračními toky." Až by tato smlouva nebyla právní závazná, mohla by podpořit a usnadnit vstup migrantů do země. Rovněž označil tuto dohodu za hrozbu pro nadrodně bezpečnost.

Z jedné o globálního paktu

o migraci se v ložském roce staly Spojené státy, protože podle nich je pakt neslučitelný s migrační politikou Washingtonu. Kromě nich odsouhlasilo konečně podobu 192 členských zemí OSN. Podle OSN je ve světě asi 250 milionů migrantů, což představuje 3,4 procenta světové populace. Jedné o globálního dohodě začala v důsledku migrační krize v Evropě v roce 2015, která byla největší uprchlickou krizí od druhé světové války. Páťliv migrantů vyvolal v Evropě strach.

Globální pakt pro bezpečnou,

stabilitní a legální migraci má za cíl přilákat, pro lidi migrující, jak je chránit, jak je v nových zemích integrovat, jak umožnit jejich návrat domů a další otázky.

Globální pakty v kterých

směrech legalizují ilegální migraci. Signatářské státy totiž již nebudou smět kriminalizovat aktivity neziskových organizací, a to ani ty, které odporují nadrodně nebo mezinrodně právu. Dále sjednocují na základě lidských práv postavení uprchlíků a migrantů, což v praxi bude znamenat chránit práva i ilegálních migrantů, v podstatě to znamená jejich vyhoštění zpět do země jejich původu.

Jak se k tomu postaví naši politici?

jen jsem se tak trochu zamyslela...daniela